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Služba podpory bydlení

Jana Palacha 324

530 02 Pardubice

Registrační číslo: CZ.03.2.60/0.0/0.0/15_022/0001227

Název projektu: Tvorba podpůrné sítě pro osoby opouštějící pobytové sociální služby
Tisková zpráva: 
„Možnosti zaměstnávání klientů“ bylo tématem setkání platformy
Ve středu 28. 2. 2018 pořádala Služba podpory bydlení již páté setkání platformy s názvem Možnosti zaměstnávání klientů, kterého se zúčastnili: p. Robert Šiška a pí. Veronika Semirádová (Personální agentura SIMIX), Mgr. Pavlína Valentová (JHS-CENTRE, o.p.s.), Mgr. Kateřina Voříšková a Mgr. Zuzana Formánková (Romodrom o.p.s.), Mgr. Jiří Křemeček (Salesiánský klub mládeže, z. s. Centrum Don Bosco), Mgr. Kateřina Kotrlá (MOST PRO, o.p.s.) a pracovníci z SKP-CENTRUM, o.p.s.

Pan Robert Šiška, který je vedoucím náborového střediska personální agentury Simix, seznámil přítomné s činností agentury, která funguje již 22 let, a odpovídal na dotazy ostatních účastníků pracujících s klienty sociálních služeb.

Paní Mgr. Pavlína Valentová informovala účastníky o činnosti neziskové organizací JHS-CENTRE, o.p.s., která prostřednictvím grantových projektů nabízí možnost rekvalifikačních kurzů osobám starších 50 let evidovaných déle jak 5 měsíců na úřadu práce Pardubického kraje.
Výstup: Účelem tohoto setkání bylo seznámit účastníky s možnostmi zaměstnávání klientů sociálních služeb prostřednictvím personální agentury Simix. Došlo k vyvrácení některých mýtů o personálních agenturách a dále byli hosté informování o realizaci rekvalifikačních kurzů pro osoby starší 50 let, kteří jsou v evidenci úřadu práce déle jak 5 měsíců.

Zuzana Hanušová, DiS (Vedoucí sociální pracovník – Služba podpory bydlení)
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