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Čtvrté setkání platformy: Drogová problematika v Ústí nad Orlicí 


V pátek 11. 5. 2018 pořádala Komunitní práce v Ústí nad Orlicí již čtvrté setkání platformy s názvem Drogová problematika v Ústí nad Orlicí. Jednání se zúčastnil Petr Beneš, DiS. 
a Klára Zahradníková, DiS. (Laxus, z.ú.), Mgr. Tomáš Lukes (kurátor pro děti a mládež), Pavla Bartošová (protidrogový koordinátor), npor. Bc. Tomáš Blažek (Policie ČR), Pavel Novák (NZDM KAMIN), lídři ze sociálně vyloučených lokalit ve městě Ústí nad Orlicí a pracovníci z SKP-CENTRUM, o.p.s.

Cílem tohoto setkání bylo, aby p. Petr Beneš, DiS. se sl. Klárou Zahradníkovou, DiS. seznámili přítomné s organizací Laxus, z.ú., která poskytuje své služby uživatelům drog a jejich blízkým. Do Ústí nad Orlicí dojíždí každé pondělí (16 – 17 hod.) v rámci své terénní práce. Lídry ubezpečili, že služba je zcela anonymní, dobrovolná a bezplatná. 

Výstupem tohoto setkání bylo seznámení účastníků a lídrů s organizací Laxus, z.ú. a jejími službami, které poskytují v rámci města Ústí nad Orlicí. Lídři z jednotlivých lokalit poté přenesou informace, které se dozvěděli na tomto setkání, do svých lokalit. 

 Komunitní práce v Ústí nad Orlicí pomáhá při procesu sociálního začleňování osob žijících na území města. Jedním z cílů je i vytvoření podpůrné platformy, která slouží jako nástroj pro umožnění kontaktu vyloučených osob se subjekty, které mají vliv na sociální začleňování ve městě.
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